

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Podnikatelský plán na založení fitness centra
Jméno autora:	Lukáš Janovský
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Katedra manažerských studií
Oponent práce:	Ing. Luboš Rypáček
Pracoviště oponenta práce:	SINFO, spol. s r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Autor si zvolil jako téma své diplomové práce problematiku sestavení podnikatelského plánu na založení fitness centra. Zpracování takového tématu vyžaduje kromě dostatečného zvládnutí teoretického základu dané problematiky, rovněž schopnost zanalyzovat tržní prostředí v daném oboru / lokalitě a umět vhodně aplikovat získané teoretické poznatky tak, aby bylo dosaženo stanoveného cíle, tj. rozhodnutí o realizovatelnosti podnikatelského záměru.	
Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Cílem diplomové práce bylo vypracovat podnikatelský plán na založení fitness centra a pomocí vybraných ekonomických ukazatelů zhodnotit realizovatelnost tohoto projektu – toto zadání bylo bez výhrad splněno.	
Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup nepostrádá logickou strukturu řešení dané problematiky. V teoretické části práce autor prokázal zvládnutí potřebného teoretického základu týkající se problematiky sestavení podnikatelského plánu. Nezbytným předpokladem pro dosažení stanovených cílů bylo provedení analýzy stávajícího prostředí / konkurence, kde autor rovněž využil své dosavadní zkušenosti z daného oboru. Na základě provedených analýz a výpočtů následně rozhodl o realizovatelnosti.	
Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná stránka práce plně odpovídá očekávané míře znalostí autora na dané úrovni studia. Zpracování uvedené problematiky by nebylo možné bez příslušného teoretického základu, schopnosti získat potřebné informace z odborné literatury, schopnosti zanalyzovat tržní a podnikatelské prostředí a umění aplikovat získané teoretické znalosti v konkrétních podmínkách.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Po formální a jazykové stránce práce nevykazuje žádné nedostatky – je přehledná, bez pravopisných chyb a překlepů. Rovněž jsou dodržena všechna základní typografická pravidla.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Autor čerpal celkem z patnácti odborných zdrojů, což považuji za vhodný rozsah pro daný typ práce. Díky dodržení citačních pravidel je snadné rozpoznat převzaté části textu od vlastních úvah.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Zvolené téma představuje základní prvek při rozhodování o realizaci podnikatelského záměru. Autor v rámci této problematiky prokázal dostatečné zvládnutí teoretického základu a schopnost jeho praktické aplikace. V rámci logicky postupujících kroků zanalyzoval a vyhodnotil všechny důležité aspekty spojené s rozhodnutím o realizovatelnosti podnikatelského záměru – plně tak naplnil zadání diplomové práce a poskytl tak výstup, který je dle mého soudu plně v praxi využitelný.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Otázky k obhajobě:

1. Ve zpracované SWOT analýze uvádíte jako jednu z hrozeb nezískání bankovního úvěru - posuďte aspekty případného vstupu investora do Vašeho projektu.
2. Zhodnoťte Vaši hlavní konkurenční výhodu.

Datum: 2.6.2019

Podpis:

